



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Ставропольском крае бывший глава администрации Левокумского муниципального района и его сын предстанут перед судом за покушение на взяточничество**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Левокумского муниципального района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и в отношении его сына, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

По данным следствия, с сентября 2014 по март 2015 года чиновник неоднократно выдвигал исполнительному директору ООО «Первая Ставропольская Агроперерабатывающая Корпорация» требования о необходимости передачи ему взятки в размере свыше 3 миллионов 800 тысяч рублей путем перечисления их на счет ЗАО «Октябрьский» за выдачу разрешения на строительство на земельном участке, расположенном в границах муниципального образования села Левокумского. 5 февраля 2015 года генеральный директор ЗАО «Октябрьский», являющийся сыном главы администрации Левокумского муниципального района, выступая в роли посредника в получении взятки, изготовил заведомо ложные финансовые документы о якобы имевшейся у ООО «Первая Ставропольская Агроперерабатывающая Корпорация» задолженности перед ЗАО «Октябрьский» и расчет об определении убытков сельскохозяйственного производства в виде упущенной выгоды. После этого обвиняемый предоставил их для оплаты исполнительному директору ООО «Первая Ставропольская Агроперерабатывающая Корпорация». Кроме того, в феврале 2015 года чиновник сообщил исполнительному директору ООО «Первая Ставропольская Агроперерабатывающая Корпорация» о том, что в случае невыполнения им требования по передаче денег, он создаст ему трудности в использовании указанного земельного участка, ограничив к нему доступ. Однако довести свой преступный умысел, направленный на получение взятки, обвиняемым не удалось, поскольку исполнительный директор отказался передавать взятку и сообщил о ее вымогательстве сотрудникам УФСБ России по Ставропольскому краю.

Кроме того, в феврале 2015 года чиновник, имея более 67% акций ЗАО «Октябрьский»,



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

незаконно предоставил данному предприятию, руководителем которого являлся его сын, в собственность земельные участки категории «земли населенных пунктов». Эти земли были предоставлены бесплатно, а не проданы по цене, установленной органами государственной власти субъектов Российской Федерации, что повлекло причинение ущерба бюджету на общую сумму свыше 4,6 миллионов рублей.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств причастности обвиняемых к инкриминируемым им деяниям. Так, были допрошены свидетели, к материалам уголовного дела приобщены документы финансово-хозяйственной деятельности предприятий, проведены судебные экспертизы, а также иные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1208116>